

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



1998 ГОД
28 АПРЕЛЯ
ВТОРНИК
53 (8281)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1986 г.

РАЙОННЫЕ БУДНИ

РАСТУТ ДОЛГИ

Критическая складывается обстановка в районе с внесением обязательных платежей в Пенсионный фонд РФ предпринятиями, организациями и учреждениями.

Только бюджетники задолжали сегодня Пенсионному фонду сумму около 16 миллионов рублей, не считая пенни, которая составляет сверх назначенного еще 11 миллионов рублей.

Если в ближайшее время предприятия не изменят свое отношение, и не исправят положение, считает главный уполномоченный Пенсионного фонда по Кежемскому району Г. В. Кулакова, то вполне вероятно, уже в ближайшие месяцы начнутся проблемы с выплатой пенсий.

НЮКЕЛ СВЕТ

Торжественные церемонии в дни празднования Пасхи едва не стали причиной для нескольких дорожных происшествий в районе церкви. Такое мицне высказал заместитель начальника РОВД А. А. Гришун, на одном из совещаний руководителей в администрации района.

Действительно, до беды недалек, когда огромный поток горожан и гостей из близлежащих населенных пунктов, пожелавших принять участие в праздничных субботах, множество автомобилей скрещаются в небольшой неосвещенном участке дороги.

Необходимо, считает Анатолий Анатольевич, незамедлительно выполнить освещение проездов частей и предусмотреть площадки для стоянки автотранспорта, иначе не миновать беды.

СТРОЙБУДМ

Необходимость продолжения строительства жилья в городе Колинске побудила администрацию создать на базе РСУ ПЛКРЭО строительно-монтажное управление.

Как нам сообщило руководство предприятия, оно уже сегодня готово выполнить все строительно-монтажные работы и различные ремонты объектов социального-бытовой сферы.

Создание такого управления, считают руководители, позволит не только строить новые дома, но и отказаться почти полностью от услуг различных малых предприятий, ранее выполнявших такие ремонты и требовавших за работу баснословные суммы.

Подготовил
К. ДАНИЛЕНКО.

ЛЫГОТНАЯ ПОДПИСКА ЗАКАНЧИВАЕТСЯ

МЯ, как мы уже сообщали, заканчивается льготная подписка на «СП». Напоминаем, что льготная цена на полугодие составляет 35 руб. 70 коп., на 3 мес. — 18 руб. 20 коп., на 1 мес. — 6 руб. 50 коп.

Редакция.

♦ ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

Кежмари выбрали генерала

В ТОМ, ЧТО выборы губернатора Красноярского края будут существенно отличаться от всех предыдущих большого актиности избирателей, не сомневалось никто. Даже по рядам бесед с жителями района, в ходе нескольких поездок мне пришлось убедиться в том, что на этой земле не осталось практически ни одного человека, кто не мог бы предложить выборы, не застопорил бы его приглашую к словам выступающих кандидатов и не задуматься о будущем богатого и горячего края, да и о своем ближайшем будущем. И результаты этого не замедлили сказаться.

Уже первые часы с момента открытия избирательных участков показали, что избиратели на участки идет, и не одинично, а семьями, да еще и с друзьями. К 12 часам по району из 1778 избирательных проголосовало 3280, или почти 19 процентов. А к 18 часам в районной избирательной комиссии вздохнули с облегчением: по данным на этот час в районе проголосовало сорок восемь тысяч избирателей или 31 процент, и выборы можно смело считать состоявшимися. К этому же часу стали поступать сведения с избирательных участков, и о досрочно завершивших голосование избирательных участках, где явка избирателей составила 100 процентов. Это Биеда и Аксеново, Усольцево и Яркино.

О необходимости прошедших 26 апреля выборов губернатора Красноярского края, о пристальном к ним внимании со стороны различных партий и движений свидетельствовало и то, что в районе практически на всех избирательных участках присутствовали наблюдатели.

Ли. Даже по самым скромным подсчетам, за работой участковой избирательной комиссии и за ходом голосования в каждом поселке или селе наблюдали не полномочные представители, 14 человек от избирательного блока «Честь и Родина» — Александр Лебедев, 12 человек от КПРФ, один представитель от группы поддержки губернатора края и нынешнего губернатора края В. М. Зубова и другие.

Беседуя с жителями районного центра на тему, кому они отдали свое предпочтение, слушал самые разные ответы.

Одни считали, что нынешний губернатор удовлетворительно спрявляется со своими обязанностями и нет какой-то необходимости менять его на этом посту. Другие считали, что только Александр Лебедев сможет в корне переломить ситуацию и улучшить положение дел в крае. А третьи были уверены в том, что только представитель КПРФ будет достойным преемником ныне работающего губернатора, имеющим возможность сделать нашу жизнь лучше.

Иные первые сведения, поступавшие с избирательных участков, не смели внести какую-то ясность или определенность по кандидатам. В Яркино, с сопливым перевесом, лидировал П. В. Романов, а в Биеде и Усольцево доминирующую число голосов избирателей набрали А. И. Лебедев и В. М. Зубов с разрывом всего в несколько голосов.

Только поздно ночью, когда все участковые комиссии передали сведения об итогах голосования, стало ясно, что жители Кежемского района, по предварительным данным, в большинстве своем отдали

предпочтение А. Лебедю. Он набрал 46 процентов от числа проголосовавших избирателей. В. М. Зубов — 39,9 процента, а следующим в списке кандидатов стал П. В. Романов, получивший 814 голосов или 7,7 процента от общего числа проголосовавших. Остальные претенденты на пост губернатора края не смогли у нас в районе завоевать доверия, даже у одного процента избирателей. Только Ю. В. Сахаров перевалил через этот рубеж и набрал 185 голосов или 1,7 процента.

Так как ни одному из кандидатов не удалось набрать более 50 процентов голосов в первом туре, то в соответствии с действующими законодательством думы из них, В. М. Зубову и А. И. Лебедю, предстоит вновь бороться на повторных выборах.

Подобная ситуация сложилась и при выборах депутатов районного Совета, где на два места было выдвинуто девять претендентов. По шестому округу в борьбе во втором туре будут участвовать Н. П. Брюханова, набравшая 558 голосов, и Н. Г. Московская, получившая 218 голосов. А по пятым и седьмому округам в борьбу за депутатские мандаты вступят Т. И. Мысник и М. А. Нерсисян, набравшие каждый чуть более 150 голосов избирателей.

Итак, первый тур выборов губернатора края завершился. Но окончательный ответ на вопрос, кто будет руководить краем в ближайшем будущем, он так и не дал. Ответ можно будет получить лишь после второго тура, который состоится 17 мая нынешнего года.

К. ДАНИЛЕНКО.

♦ К 70-ЛЕТИЮ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

РАССКАЗ СТАРОГО КЕЖМАРЯ

Есть под Кежмой сельцо, жил там дед-бородат, Жил назло всем разрушил и бедам, в шрамах, родное лицо.

Расскажу вам про этого деда. Он всю жизнь здесь прожил И просил не писать, Но сегодня, на финише века, Нарушая я клаву, которую дал, — Просто нет уж того человека. Не сумел он пожить и скорел как свечи. Все боялся остаться в

сторонке И меня не желал, матом крыл скоря, Пред глазами тряся похоронкой. А потом замолчал и не стал положил Свои черные руки-коренья: «А давай-ка, Серега, налей-ка мне чай, Сахарку мне насыпь аль варенья!» Говорил он слова, словно хитрый узор

из ангарского говора мостили, Пловажнели глаза, затуманился вазор, И повел свой рассказ дядя Кости: — Я родился в деревне, один у отца, Поселена с далекого Питера, И сейчас я не помню родного лица, Только помню усы, как у Гитлера. Умер вскоре отец, непонявший за что, За какую идею боролся?

Я остался один, был семнадцатый год, Запытала кровавое солнце, Была я в бандах, отрядах, сибирских полках, То был красивым, то слишком уж белым. Все затихло в далеких тридцатых годах,

Заниматься народ начал делом. Открывал на холзах, громя кулаков, Забиряя порюю исподнее. Почернело тогда золото

куполов, Наступило проклятье господне. На войне я побыл всего несколько дней, Бомбой хлопнуло нашу воронку, Военврач не нашел для меня крапивчастий, И в деревню послал похоронку: Но остался я жить и израненный весы. Возвращался в родную деревню. Полюбил я людей, сбив ненужную спесь, Стал веять я для фронта деревья. Вот Победа пришла, народ лучше зажил, Я всю силу отдал нашей Родине,

Все здоровье свое на алтарь положил, Умирать буду в хате-уродине, Не нажил ничего, ни семьи, ни детей, Только орден да паря медалей.

За разбитую жизнь и за раны мои Ветеранская пенсия дали... Умер дед Константин, умер молча, один, Что смогло растоптать Человека? В своей жизни он был лишь простой гражданин, Хоть и звали ровесником века. Сколько наших дедов, затянув пояса, Возле почты на лавочке сидя, Ждут коляски свои, опустивши глаза. Почему их забыла Россия?

Сергей СОРОКИН.

СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЕ НАСЕЛЕНИЯ—80 ЛЕТ



Сегодняшняя служба социальной защиты населения появилась не вдруг. Корни ее уходят глубоко в историю государства Российского. В давние времена общественное признание определялось как организованная форма благотворительности. Еще царь Федор Алексеевич своим указом предписал, разбросав в Москве увечных людей от приторных нищих, первых поместить в двух «шпитальных», «здоровьем лентяйкам» и «здоровьем детям».

Дальше в решении этой проблемы пошел Петр Великий. С одной стороны он принимал

суревые меры против «ленивых прошаков», приказывая их бить батогами, ссылать на каторгу, а попрошайничих баб сажать в шпитагуз, из которых стороны — требовал по всеместного устройства «госпиталя» [приютов для привозимых], заботиться о помещении инвалидов по мастихам, приказывал строить на церковных дворах приюты для «здоровьиных» [беспринорных] детей.

Много с тех пор утекло и воды, и времени. Менялись общественные формации, обстановка в стране и люди.

Менялось и признание нему-щего, нудицкого люда, пока 26 апреля 1918 года не был подписан декрет Совета народных комиссаров о создании Народного Комиссариата социального обеспечения, населения. Именно эта дата и стала от-правной — началом социального обеспечения в России. Последнее изменение в структуре произошло совсем недавно, когда эта организа-ция стала называться СЛУЖБОЙ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ. Так что путь пройден немалый — от об-щественного признания к со-

циональному обеспечению и со-циальной защите.

Сегодня в нашем районе работают люди, которые как раз тем и заняты, чтобы престарелые и малообеспеченные граждане, матери-одиночки и инвалиды не ощущали свою брошенность и забытость, чтобы были под постоянным своим заботливым, заботливым, заботливым патронажем рабочий службы социальной защи-ты. Кто это непосредственно делает и как это делается в городе, в других населенных пунктах, рассказывает начальник райцентра социальной защиты Людмила Борисовна КУЖЛЕВА:

С думой о человеке

— Когда я пришла работать в районный отдел социального обеспечения, в 1985 году, то в нем работало всего два человека: Мария Андреевна Ведо и я — новоиспеченный начальник райсобеса. С тех пор отдел этот очень изменился, изменились и функции той необходимой социальной службы. Если раньше мы занимались только назначением пенсий и пособий, то сейчас к этому прибавились многочисленные новые функции. А это значит, что коллектив не мог не расти численно. Сейчас, например, мы насчитыва-ем у себя 26 работников.

Появились совершенно новые должности, которые раньше не существовали. Это — специалисты по вопросам семьи, материнства и детства — Людмила Аркадьевна Карпенко, специалист по вопросам работы с инвалидами — Лариса Ива-новна Скороброва, Ранее на-званными направлениями рай-собес не занималась. И одно только название наших отделов уже говорит о заметном расширении функций управления социацией.

Мы в своей структуре об-разовали новые, совершенно непривычные, как бы учрежде-ния. Это — детский приют в Кондинске, который руководит Наталья Петровна Брюко-нова, приют для престарелых людей в Недокуре — дирек-тор Анна Андреевна Греб. Кроме этого, у нас развива-ется такая форма работы, как социальные одиночные и приставки.

Приставки — это ветераны Трак-дан. Не сегодняшний день таким образом мы обслужи-ваем более 70 человек. В Кондинске мы имеем социальную квартиру, которую ис-пользуем как свою гостиницу для приезжающих в район пенсионеров, инвалидов для освидетельствования в МСЭК из Кежмы и других сел. Им уже не приходится искать но-члег в платной коммунальной гостинице. Прибывающие оста-иваются у нас в нашей квартире бесплатно на весь срок пре-бывания в Кондинске. Это очень удобно и выгодно на-шим подопечным.

В последние годы мы на-стично стали внедрять в се-бя компьютерную технику. С ее появлением значительно ускорился процесс начисления пенсий, их перерасчетов и так далее. Если раньше кто-то

обращался к нам за пенсией и ждал один-две месяцы, то сейчас все это делается в де-сятидневный срок. Новая тех-ника так глубоко вошла во все наши процессы, что без нее мы уже не смогли бы ра-ботать. Ведь только один пенсионеров в районе насчитывает свыше 2,5 тысяч. Кроме того, получателей пособий — всех работающих и неработа-ющих граждан — насчитыва-ется еще около 8 тысяч.

Здесь, пользуясь случаем, хочется особое спасибо сказать администрации района. Владимир Евгеньевич Горю-шин пошел нам на встречу и в результате — мы — одни из первых в крае были оснащены полностью компьютерной тех-никой.

Структура отделов нашего управления сейчас такова. Су-ществует, например, отдел назначения пенсий, который состоит из двух подотделов, один из которых занимается городскими пенсионерами (ве-дущий специалист Галина Ни-колаевна Мельникова), второй — который занимается сель-скими пенсионерами (ведущий специалист — Татьяна Александровна Сайдутикова).

Кроме этого, у нас существует отдельно выделенный ре-отдел по пособиям (ведущий специалист — Мария Андреевна Ведо) и группа контролера (реви-зоры-контролеры) — Любовь Владимировна Пустовойтова и Наталья Николаевна Егорова.

Как любая самостоятельная организация, мы имеем свою бухгалтерию, ее у нас воз-главляет Валентина Федоровна Лукина — главный бухгалтер. Иногда кое-кто спрашив-ает, зачем нам своя бухгалтерия, если уже есть таковая в самой районной администрации. В данном случае уме-нется будет объяснить то, что сейчас все функции назначе-ния, начисления и выплаты пособий переданы управлению социальной защиты. Если рань-ше все расчеты, например, с узлами связи, Сбербанком про-изводил Красноярское управ-ление социальной защиты, то сейчас все это делаем мы здесь, на месте.

Еще в нашем управлении

работают три заместителя на-чальника. Необходимость их в штате вызвана, прежде всего, резким увеличением объема работы в обслуживании насе-ления, в поступлении на-зываемой социальной опеки со стороны государства. Заместителем по социальным вопросам ра-ботает Наталья Леонидовна Шуровская, зам. по пенсионным вопросам — Татьяна Степановна Чугунова, зам. по компью-теризации управления — Еле-на Викторовна Занд. Необхо-димость последнего зама вы-звана тем, что в нашем управ-лении сегодня насчитывается большое количество компью-теров, от четких и сложных до сущи-хих наша счетно-финанси-тельный стороны дела. А если учсть, что мы сейчас полу-чили постинформатизирован-ный — высококвалифици-рованный специалист нам просто необходим.

В настоящее время с изме-нением статуса районной со-циации (раньше был отдел, в сейчаше управление) возросла не только нагрузка по различным направлениям социальной жизни населения, но и добав-илась ответственность, ведь многое делаем мы уже само-стоятельно у себя, но прибег-аем к помощи краевого управ-ления. А если учсть, что каждая выплата пенсий — это распределение 2,5 миллионов деноминированных рублей, станет еще понятней груз этой ответственности.

Раньше мы каждое пенси-онное дело отправляли в край-ной контроль, теперь же и кон-троль осуществляли сами. В Красноярск отправляли лишь конфликтные дела. Раньше су-ществовала комиссия по на-числению пенсий в вышеуп-ом краевом управлении, сей-час все пенсионные дела под-писываются у нас начальником управления социальной защиты. Одна-ко со стороны края контроль все-таки остается, но он но-сит характер чисто профиль-тический, раз в два-три года у нас проводится проверка выездной ревизионной группой из края по вопросам правиль-ности начисления и выплат пособий.

Добавило нам забот и то, что сейчас пособия на детей

и другие, которые раньше были через предприятия, пору-ченны выплачивать нам. Это про-сегодняшнему-то безде-нежки и повальных невыпла-т заработной платы пред-приятий! Приходится не деньгами, так взаимозачетами хоть как-то удовлетворять нуждающихся. А это не про-ходит гладко, возникают за-конные недовольства, хотя си-туация создана не нами. Ведь поступать должны к нам не только бумаги, но и деньги. А их как раз и нет.

И еще. В последнее время в нам кто только не идет, чтобы получить финансовую поддержку для проезда, например, в краевую больницу, или для покупки дорогих лекарств лицами, занятными на производстве. Объясняем, как можем, что эта категория лю-дей наша круг работы никак не входит, что этим в конце концов должны заниматься руководители тех предприятий и организаций, где они ра-ботают. Мы же помогаем только инвалидам, нуждающимся в социальной защите.

Так получилось, что тяжелая обстановка в стране значит и в нашем районе заставил нас по-спе-циаль-но работать со всем насе-лением и городом, и дерев-ней. Пенсионеры и инвалиды — это одно, но в каждой семье есть дети. Значит, нужно выплачивать детские. Есть ветераны, а закон о ветеранах работает плохо. Значит, опять обращаются к нам. Предпри-ятия не платят деньги, а челов-еку нужна срочная операция. Куда идет, здраво «нахо-дившийся» в своем кабинете? Конечно, к нам.

Короче говоря, работаем мы плотно. Первый этаж администрации, который практически только мы и занимаем, всегда полон посетителей. И нам надо иметь не только хороший профессионализм, знания на все случаи жизни, и plus терпение. Но скрепят, что посетители наши не похожи друг на друга. Находившиеся по инстанциям и прида к нам, не каждый может спокойно излагать свои просьбы и требования, кое-что несправедливо ссылается. А мы должны внимательно каждого выслушать, грамотно

и доходчиво объяснять, почему требование посетителя на-правлено не по адресу или почему в данный момент не может быть выполнена та или иная просьба.



Мне, признаюсь, очень по-вездо со своим рабочим кол-лективом. Если спросите, ко-гда бы я выделила как-лучше-го, то я назову всех до единого. Все они трудятся само-отверженно и профессиональ-но, все знают свое дело и, когда надо, не считаются со временем, условиями и дела-ют нужное и необходимое людям дело.

Сегодня нашей службе уже 80 лет. И, как оказалось, это совсем не почтенный возраст. Социальная защита из года в год все развивается, станов-ится организованной и четкой. А те трудности, которые ис-пытывает сегодня каждый, верим, пройдут. Настает, на-конец, время достойной жизни нашего российского народа, когда призывающие го-сударством люди будут жить, как и подобает, счастливо и безбедно. И это станет вели-кой радостью для людей из социальной защиты, которые именно к этому шли, именно на это надеялись.

Записал Л. ВАСИЛЬЕВ.

На снимках: начальник управ-ления социации Л. Б. Кужлев (вверху) и старший работник управ-ления Л. В. Пустовойтова. Фото К. ДАНИЛЕНКО.

Примите поздравления!

Дорогие работники социальной защиты населения!

Исполнилось 80 лет со дня образования вашей службы. Работа ваша так необходима людям, ведь вы оказываете помощь самым незащищенным слоям населения: одиноким, престарелым гражданам, многодетным семьям, которые, как никто другой, нуждаются в повседневной заботе и внимании.

Только люди с добрым душой и отзывчивым сердцем могут работать в вашей беспокойной организации — в районном управлении социальной защиты населения.

Поздравляем вас с профессиональным праздником. Жела-ем всем вам и вашим семьям счастья, здоровья, радости и семейного благополучия.

В. ГОРВСКИЙ,
глава районной администрации,
Н. ЧЕРЯЕВА,
председатель профкома администрации.



◆ ОФИЦИАЛЬНО

О ПОГАШЕНИИ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ВЫПЛАТЕ ПОСОБИЙ НА ДЕТЕЙ

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
№ 164-Г от 17.04.98 ГОДА**

В связи с образовавшейся большой задолженностью по выплате ежемесячного пособия на ребенка и в исполнение постановления администрации Красноярского края № 127-Г от 01.03.98 г. «Об организации единой системы назначения и выплаты ежемесячного пособия на ребенка всем категориям граждан», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. С 1 января 1998 года возложить осуществление функций назначения и выплаты ежемесячного пособия на ребенка всем категориям граждан на управление социальной защиты населения администрации (Кужлеву Л. Б.).

2. Руководителям предприятий и организаций, независимо от форм собственности, принять меры по погашению задолженности по выплате ежемесячного пособия на ребенка за 1995—1997 годы по месту работы (учебы) одного из родителей.

3. Для погашения задолженности по детским пособиям продуктами питания и товаров народного потребления закрепить за торговыми пред-

приятиями населенные пункты:

— МТПУ (Нерсисян М. А.)—г. Кодинск, д. Сыромолотово, п. Временный, п. Тайский, п. Недокура, с. Кежма, п. Н. Кежма, с. Паново, п. Приангарский, д. Ульсыево, д. Яркино; — АО «Кедр» (Кулакова Н. Г.)—п. п. Ириба, Бида, Имбинский, Тагара, Заледево, Болтурино, Проспихино, Н. Проспихино.

4. Производить реализацию хлебобулочной продукции лицам, получающим детское пособие:

— в г. Кодинске: в магазинах «Сибирь», «Меркурий», ПХП «Нива»;

— в населенных пунктах: Проспихино, Тагара, Болтурино, Тайский, Недокура — в магазинах торгового отдела при К-100.

5. Торговому отделу администрации района (Степанов С. Н.) обеспечить равномерное распределение поступающей продукции по населенным пунктам.

6. Управлению социальной защиты населения администрации района (Кужлеву Л. Б.) в

срок до 5 числа каждого месяца представлять в торговый отдел администрации района (Степанов С. Н.) изменение списка получателей пособия на детей и сумму задолженности на отчетный период.

7. Руководителям торговых предприятий: МТПУ (Нерсисян М. А.), АО «Кедр» (Кулакова Н. Г.), «Меркурий» (Стокоз С. В.), ПХП «Нива» (Рудь С. С.), торгового отдела при К-100 (Анашкин М. А.) представлять в срок до 3 числа каждого месяца отчет о погашении задолженности с ведомостями и фактурами в управление социальной защиты населения администрации района (Кужлеву Л. Б.).

8. Отделу экономических реформ (Мулякова Т. Я.) оформить соглашение о взаимосогласии торговых предприятий и управления социальной защиты населения администрации района.

9. Контроль за исполнением постановления возложить на зам. главы района Кучерука Я. Г.

В. ГОВОРСКИЙ,
глава района.
652

Реклама и объявления

Поздравляем

Поздравляем с Днем рождения дорогую Нину Александровну НОВАК! Когда приходит

День рождения, ты видишь времена двинешь. Ты видишь прошлые годы, Но для тебя твой День рождения пусть будет самым лучшим днем, Желаю здоровья, счастья, Не стареть и душой молодеть. Любовь, Борис.

Дорогие дети Нина и Саша! Поздравляем вас с Днем бракосочетания! Вы теперь соединились вместе— Называете одна семья. Будет все: и солнце, и ненастье, Жизнь прожить — не поле перейти, Мы желаем человеческого счастья, До ста лет любовь свою нести. Родители.

ПРОДАЮТСЯ однокомнатная квартира (12 кв. м), трехкомнатная квартира (38,6 кв. м), дача в коттеджном селе, 12 соток, капитальный гараж в коттедже «Звезды» 12 соток, мотоцикл ИЖ-Юпитер-5 с коляской, спальный гарнитур, стекло (Германия), матрас.

Обращаться по адресу: БГС, д. 12, кв. 19 или по телефону 4-42-18 с 19 до 21 часа. 663

— ◎ —
ПРОДАЕТСЯ гараж в коттедже «Северный», видеокассетный проигрыватель «ОРИОН» пишущий, лампы дневного света 5 шт. Тел. 4-28-34.

664

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная квартира в деревянном брусом доме, дача в коттедже «Октябрь» (8 соток, дом 6х8, теплица 3х12, малина), гаражи в трех уровнях: на самстрое (шлакоблоки) и в коттедже «Медведь» железобетонный. Возможен беспилнический расчет. Тел. 4-23-46.

— ◎ —
ПРОДАДИМ или РАЗМЕНИЯМ четырехкомнатную квартиру. Рассмотрим любые варианты.

ПРОДАЕТСЯ капитальный гараж.

Телефон 4-21-42.

676

— ◎ —
В магазин «Чередайка» поступило в широком ассортименте женское белье, колготки, парфюмерия, подарочная посуда, чай.

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ, БУДЕМ РАДЫ ВАС ОБСЛУЖИТЬ.

668

— ◎ —
Магазин «Вежлив» ПРЕДЛАГАЕТ стекло оконное следующих размеров: 1,3x0,6 м, 1,2x0,6 м, 1,2x0,5 м, 1,3x0,4 м, 1,2x0,4 м, зеркала, хозтовары, одежду, обувь.

Адрес: ППК, д. 8, дом, где «Опттика», вход со стороны рynka.

— ◎ —

ПРИНИМАЕМ заявки на развоз бордюрных цыплят в возрасте 1,5—2 месяца по цене 18—20 руб.

РЕАЛИЗУЕМ муку по цене 3-50 за 1 кг.; сахар — 5-20 за 1 кг.

Обращаться в магазин «Ковчег». Тел. 4-20-58.

656

ПРОДАЕТСЯ дача в коттедже «Первенец» (9 соток, есть вода (колонка), дом, теплица, ягодные насаждения).

Обращаться: ул. Колесниченко, д. 4, кв. 74 до 19 часов. 679

— ◎ —
ПРОДАЮТСЯ: молодой «Карпят-2» (пробег 700 км) — 1,3 тыс. руб.; подка «Прогрес» с гармошкой — недорого.

Обращаться: ул. Маяковского, д. 21, кв. 11 после 19 часов. 673

— ◎ —
ПУПЛО проигрыватель для пластин и иголку к нему. ПРЕДЛАГАЮ детский столик, велосипед и одежду для ребенка до двух лет.

Обращаться по адресу: ул. Гайянина, д. 4, кв. 103, вечером.

670

— ◎ —
Отдел молодежи администрации района ПРИГЛАШАЕТ юношескую и девушескую в возрасте 14—18 лет принять участие в летних туристических сплавах по рекам района, а также приглашает к сотрудничеству лиц, имеющих опыт работы с детьми и опыт работы в качестве инструкторов по водным сплавам.

Телефон для справок 4-45-95. 673

— ◎ —
Полиграфический участок ре-

акции «СПб ИЗГОТОВИЛ И РЕАЛИЗУЕТ» Приложение № 11 к инструкции ГИС «Справка о порядке определения данных, отражаемых по стр. 1 Расчета налога с фактической прибыли за — — — — — год».

Цена бланка 1 руб. (с НДС — 1 руб. 20 коп.).

Приходить в часы работы — с 8 до 16, перерыв с 12 до 13 часов.

216

Светлой памяти моей матери Полины Петровны Кондратенко посвящено.

60 лет назад тяжело больную мать отец повез в больницу за 200 километров по санной дороге глухой якутской тайге, но живую не довез и в тайге скончалась.

Прости меня, мама

Сижу один на крутом берегу,

Сердечные думы унять не могу.

Тихо на речке вода

заколышится,

Ветер бежит по волне.

Так в моих мыслях вдруг что-то

послушиться,

Может, почудится мне,

Вспомню вдруг детство свое

одинокое

Где-то на грешной земле,
Вспомню я маму свою
Ясноокую,
Жизнь подарившую мне,
Рано из жизни ушла ты,
родимая,
Нас прислать не смогла,
В детский приют нас отдали,
любимая,
Так повелела судьба.
Где-то в якутской тайге

одиноко

Холмик могильный стоит,
От глаз сторона:

далеко-далеко

тайну могилки хранит.

Прости меня, мама, что

сын твой далек,

К далекой могилке твоей

одинокой

Не знает дороги-пути.

Мы, дети, не знаем кончины

той зимней,

Правду отец от нас скрыл,

Как он расстался с супругой

любимой,

Где-то в тайге скончалась,

Боже! Прости ей грехи,

если были,

Душу ее успокои,

место в раю ей найди,

помоги ей,

Пусть обретет там покой.

Леонид КОНДРАТЕНКО,

пенсионер.

г. Кодинск.

„СП“

За редактора —
Л. В. ВАСИЛЬЕВ

НОМЕР ПЕРЕГОВОРИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ —
ответственный секретарь

К. Ф. ДАНИЛЕНКО —
зав. общественным

политическим отделом

В. Г. ЗЫКОВ —
зав. производственно-
экономическим отделом

Е. В. ПЕРВУХИНА —
фотокорреспондент

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31
отдел информации, общественно-политический отдел
4-45-21

отв. секретарь, корректор
4-46-48

производственно-экономический отдел, бухгалтер 4-46-33

полиграфический участок, отдел доставки и объявлений
4-28-98

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ
КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ,
АДМИНИСТРАЦИЯ

РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ
ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и
не возвращаются. Миниатюры авторов публикуемых материалов могут не совпадать с миниатюрами редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Адрес редакции: 663477,
г. Кодинск Красноярского края

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метранпак — Н. В. СПРИНА.

Литотиписты — А. В. КРИГЕР,

Г. М. ЛЕВДО.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит
по вторникам, четвергам
и воскресеньям.

Объем — 1 печатный лист

Индекс — 52335.

Печать высокая

Тираж 5200.

Заказ № 53.

